
 

 

 

Ata de Nº08 da Sessão Ordinária do dia 23 de abril de dois mil e vinte e seis. 

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às nove horas realizou-

se a Sessão Ordinária Nº08/2026 da atual Legislatura da Câmara Municipal de São 

Benedito Ceará, sob a presidência do vereador Agnes Gonçalves, que após a chamada 

nominal dos vereadores e vereadoras e tendo número regimental, declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária. Em seguida, o presidente, autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior de forma eletrônica, com supervisão da secretária da Casa, vereadora Juciane 

Jorge, que após lida foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na 

sequência, procedeu-se à leitura das matérias que deram entrada na Casa, na presente 

sessão: pelo vereador Agnes Gonçalves foram apresentados requerimento Nº03/2026 

solicitando, que seja feita a capina nos bairros Flexeiras e Portal dos Buritis, no 

município de São Benedito;  requerimento Nº04/2026 solicitando que seja feita a troca 

de lâmpadas da iluminação pública nos  bairros Flexeiras e Portal dos Buritis, no 

município de São Benedito; e requerimento Nº 05/2026 solicitando que seja feita a 

implantação de iluminação pública na CE-187 até a comunidade do São João. Pelo 

vereador Reges Brito foi apresentado requerimento Nº 02/2026, solicitando que seja 

feita a pavimentação asfáltica das seguintes ruas do Bairro do Cruzeiro ligando a rua 

Pedro Oliveira de Freire a Avenida Salmito Ferreira de Almeida, abaixo citadas: Rua 

Firmino Marques da Costa, Rua Gustavo Marques de Sousa,  Rua Joaquim Vitor, Rua 

Raimundo Soares da Silva, Rua Francisco das Chagas Correia, Rua Abiele Furtado, Rua 

Francisco Alves Venâncio, Rua Prefeito Experdião R. Amaral e Rua Paulo Banhos no 

Bairro Cidade Nova. Pelo vereador Alex Martins foi apresentado requerimento 

Nº05/2026 solicitando, que sejam realizadas obras de drenagem e a recuperação da 

malha asfáltica que liga a sede do município à Lagoa 2, no trecho conhecido como ponte 

dos Paulos, próximo ao Anel Viário. Pela vereadora Juciane Jorge, foram apresentados 

requerimento Nº 01/2026 solicitando, que seja feito o asfalto na Rua Apolônio de Barros 

(que se inicia na esquina da residência do seu Chico Pereira) e dando continuidade na 

Rua João Pompilio Damasceno; e requerimento Nº02/2026 solicitando que seja feita a 

manta asfáltica para todo o Bairro dos Buritis. Pela vereadora Sâmya Brandão foram 

apresentados requerimento Nº 05/2026 solicitando que seja executada a pavimentação 

poliédrica da estrada que dá acesso à residência da senhora Antonia Lúcia e de outros 

moradores, localizada no Sítio Jussara do Buca, em nosso município; e requerimento 

Nº06/2026 solicitando que seja construída uma praça no entorno da Igreja de Santa 

Luzia, localizada no Sítio Bom Jesus dos Mesquitas, em nosso município. Pelo vereador 

Francisco das Chagas, foram apresentados requerimento Nº08/2026 solicitando a 

manutenção, reposição de luminárias e vistoria do sistema de iluminação pública nas 

seguintes localidades, Bairro Corrente( pracinha  e Rua do Cigano), praça do Sítio 

Queimadas, no Sítio São Vicente(Vila Gomes);requerimento Nº09/2026 solicitando a 

pintura e revitalização das sinalizações de trânsito nas ruas do Bairro Cidade Alta; e 

requerimento Nº10/2026 solicitando a pavimentação da via que se inicia na Fazenda 



 

Bom Jesus, passando pelo Sítio Queimadas, Sítio Genipapo, Sítio Bananeiras, Sítio São 

Miguel, até o Sítio Cajueiro. Pela vereadora Andrea Kariri foi apresentado requerimento 

Nº03/2026 solicitando a criação da Coordenadoria de Assuntos Indígenas na estrutura 

administrativa de São Benedito, visando centralizar o atendimento e as políticas 

voltadas aos povos originários do município. Pela vereadora Tarciana Almeida foram 

apresentados requerimento Nº06/2026 solicitando que seja contratado uma empresa de 

caráter permanente para manutenção e limpeza das nossas praças e bairros da zona 

urbana de nosso município; e requerimento Nº07/2026 solicitando que seja feito a 

recuperação das ruas Deputado Vicente Ribeiro e Rua Coronel Tiburcio juntamente com 

a Rua monsenhor Custódio, em material de tijolo intertravado. Pela vereadora Andréia 

Melo foram apresentados requerimento Nº 11/2026 solicitando que seja feita uma ação 

de reparos nos altos das estradas do Sítio Pedra de Coco 2, entrada da casa do Sr. 

Edimilson, conhecido como Veinho, e do Sítio Pedra de Coco 1, alto próximo a 

residência do Sr. Antonio Pedrinho e Sr. Francisco Miguel, próximo ao campo de 

futebol; requerimento Nº12/2026 solicitando que seja feita uma ação de reparo e 

drenagem do pátio da entrada do Hospital Municipal de São Benedito, bem como a 

reforma do piso intertravado; requerimento Nº 13/2026 solicitando que seja feita 

aquisição de enxoval( lençóis )para as unidades de saúde UPA e Hospital Municipal; e 

requerimento Nº14/2026 solicitando a aquisição de cadeiras de rodas para a unidade de 

saúde UPA. Pelo vereador Franci Paulo foram apresentados requerimento Nº09/2026 

solicitando que seja feito a construção de uma ponte na CE 187, na altura do Sítio 

Barrigas, por meio de um Convênio com o Governo Estadual; requerimento Nº10/2026 

solicitando que seja feita uma Praça de Lazer, com quadra e brinquedoteca na Toca do 

Quati, atrás da Areninha; requerimento Nº11/2026  solicitando que seja disponibilizado  

mais transportes escolares para os alunos que residem no Sítio São Vicente, diante da 

superlotação que os mesmos enfrentam; requerimento Nº12/2026 solicitando que seja 

incluído um Monitor no Transporte Escolar destinado as crianças de 02 a 05 anos; 

requerimento Nº13/2026 solicitando que seja feito uma reforma estrutural urgente da 

escola do Sítio São Vicente; e requerimento Nº14/2026 solicitando que seja feita 

contratação de mais profissionais responsáveis pelo atendimento do cadastro único . 

Pelo vereador Francisco Haroldo foram apresentados requerimentos 09/2026 

solicitando que seja feita a instalação de um fotossensor radar eletrônico, no cruzamento 

da localidade da Pimenteira neste município; e requerimento Nº 10/2026 solicitando a 

renomeação da Praça da Igreja da Mãe Rainha, comunidade do Sítio Cocalzinho 1, 

passando a denominar-se Praça José Ferreira de Paiva. Pelo Poder Executivo foram 

apresentados Projeto de Lei Nº15/2026 que “institui a Política Municipal do Meio 

Ambiente, o Sistema Municipal do Meio Ambiente de São Benedito, cria o Cadastro 

Técnico Municipal de atividades potencialmente poluidoras, estabelece a taxa de 

Fiscalização Ambiental Municipal – TFAMM e dá outras providências; Projeto de Lei 

Nº16/2026 que dispõe sobre as Diretrizes para elaboração e execução da Lei 

Orçamentária Anual para o Exercício Financeiro de 2027 e dá outras providências; 

Projeto de Lei Nº 17/2026 que dispõe sobre a reestruturação, organização, composição, 

competências e funcionamento do Conselho Municipal do Meio Ambiente- 



 

COMDEMA do Município de São Benedito/CE, revoga disposições anteriores e dá 

outras providências; Projeto de Lei Nº 18/2026 que altera a Lei Municipal Nº1.043/2016 

que trata do Plano de Cargos , Carreiras e Remuneração (PCCR) das áreas auxiliares e 

técnico - administrativo do município de São Benedito e revoga a Lei Nº1.384/2023 e 

dá outras providências; Projeto de Lei Nº19/2026 que institui a Lei Municipal de 

Proteção e Bem-estar Animal no âmbito do município de São Benedito-Ce, 

estabelecendo normas para a guarda responsável, prevenção e repressão a maus-tratos, 

abandono e crueldade contra animais, fixa penalidades e dá outras providências 

correlatadas. De autoria do Poder Legislativo Vereador Agnes Gonçalves, Projeto de 

Lei Nº 20/2026 que dispõe sobre a nomeação de uma Rua sem denominação oficial 

situada no Bairro Recanto, no município de São Benedito, de Rua Jairo Gonçalves de 

Alcântara e dá outras providências. De autoria do vereador Haroldo Júnior, Projeto de 

Lei Nº21/2026 que declara de utilidade pública a Associação de Quadrilha Junina Arraiá 

de São Bené. De autoria do vereador Reges Brito Emenda Impositiva Nº01/2026, 

Projeto de Lei Nº22/2026, emenda individual ao Projeto de Lei Nº 1.438/2024, que 

estima a receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2025.Logo após, o 

presidente realizou a votação das matérias da Ordem do Dia, que após lidas foram 

colocadas  em votação, requerimentos Nº 07 e 08/2026 de autoria do vereador Haroldo 

do Cocalzinho; requerimentos Nº05 e 06 /2026 de autoria do vereador Haroldo Júnior; 

requerimentos Nº 05, 06 e 07/2026 de autoria do vereador Francisco das Chagas;  

requerimento Nº 02/2026 de autoria do vereador Agnes Gonçalves; requerimentos Nº01 

e 02/2026 de autoria da vereadora Andrea Kariri; requerimento Nº02/2026 de autoria 

do vereador Marculino Franco; requerimentos Nº02, 03 e 04/2026 de autoria da 

vereadora Sâmya Brandão; requerimentos Nº03 e 04/2026 de autoria do vereador Alex 

Martins; requerimentos Nº 03,04 e 05/2026 de autoria da vereadora Tarciana Almeida; 

requerimentos Nº 07 e 08/2026 de autoria do vereador Franci Paulo; e requerimentos Nº 

08, 09 e 10/2026 de autoria da vereadora Andréia Melo. Como também foram votados 

na Ordem do Dia, Moção de Pesar Nº01/2026 de autoria do vereador Haroldo Júnior; 

Moção de Aplausos Nº01/2026 de autoria do vereador Haroldo Júnior; de autoria do 

Poder Executivo Projetos de Lei Nº12, 13 e 14/2026.Assim, após discussão, todos os 

requerimentos e Projetos de Lei, constantes na Ordem do Dia, da presente sessão 

ordinária, foram submetidos à votação, sendo aprovados por unanimidade dos 

vereadores presentes, integrantes do Poder Legislativo Municipal. Após o Vereador 

Haroldo Júnior, após solicitar licença ao Presidente, utilizou a tribuna para registrar a 

passagem dos 70 anos de sua mãe, Sra. Letícia Maria Lima Maciel, destacando sua 

dedicação à área da saúde e manifestando votos de saúde e longevidade,  na 

oportunidade, o parlamentar enfatizou, ainda, tratar-se de uma mãe exemplar, que 

sempre esteve presente e atuante ao longo dos anos. Requereu, ainda, que fosse 

consignado nos anais desta Casa Legislativa o registro da referida data comemorativa. 

Na ocasião, também parabenizou a vereadora Andrea Kariri, pela inauguração de 

equipamento esportivo na escola indígena da Aldeia Gameleira. Encerrando, agradeceu 

ao Presidente. Dando continuidade à sessão, o senhor presidente franqueou a palavra 

aos vereadores inscritos. Iniciando o uso da plenária, fez uso da palavra a vereadora 



 

Andrea Kariri, que iniciou sua fala saudando a Mesa Diretora na pessoa do Presidente 

Agnes Gonçalves. Inicialmente, a parlamentar agradeceu aos colegas vereadores que 

estiveram presentes na Aldeia Gameleira, ressaltando que o momento foi de grande 

importância para os povos indígenas. Destacou a inauguração do ginásio coberto, 

enfatizando que o equipamento não beneficiará apenas a comunidade escolar indígena 

do povo Tapuia Kariri, mas toda a juventude da região, especialmente por estar 

localizado em área rural, onde há carência de espaços de lazer e prática esportiva. Na 

sequência, registrou agradecimentos ao Prefeito Saul Maciel, pelo empenho na 

realização do evento; ao Deputado Estadual Alisson, pela destinação de recursos; e, de 

forma especial, ao Deputado Federal Idilvan Alencar. Destacou a sensibilidade do 

parlamentar à causa indígena, a construção de uma relação de confiança ao longo dos 

anos e o apoio contínuo às demandas da comunidade. A vereadora ressaltou a 

importância de haver representatividade em nível federal, destacando que o povo Tapuia 

Kariri compreendeu essa necessidade e passou a apoiar o referido deputado, com a 

convicção de que ainda há muito a conquistar por meio de políticas públicas efetivas. 

Em sua fala, enfatizou que, embora o mês de abril seja marcado por maior visibilidade 

às pautas indígenas, a luta dos povos originários ocorre diariamente. Nesse contexto, 

relatou a realização de diversas atividades na comunidade ao longo da semana. Diante 

do exposto, apresentou requerimento solicitando ao Poder Executivo Municipal a 

criação da Coordenadoria de Assuntos Indígenas na estrutura administrativa do 

município de São Benedito, com a finalidade de centralizar atendimentos e fortalecer as 

políticas públicas destinadas aos povos originários. Por fim, destacou a importância da 

ocupação de espaços institucionais pelos povos indígenas, ressaltando que sua presença 

no Legislativo municipal representa um marco de representatividade. Afirmou que seu 

mandato possui caráter coletivo, pertencendo ao povo indígena que a legitimou, e 

reiterou sua gratidão pelo aprendizado adquirido no movimento indígena em âmbito 

local, estadual e nacional. Nada mais havendo a tratar, encerrou sua fala. Dando 

continuidade ao uso da tribuna, o vereador Haroldo do Cocalzinho iniciou seu 

pronunciamento cumprimentando a Mesa Diretora, na pessoa do presidente, bem como 

os demais vereadores presentes. Em seguida, registrou congratulações à senhora Letícia, 

destacando a relação de amizade. Na oportunidade, apresentou requerimento solicitando 

a instalação de fotossensor no cruzamento localizado no desvio da Pimenteira, 

atendendo à demanda dos moradores da região, em razão da recorrência de acidentes no 

local. O parlamentar também abordou questão relacionada à comercialização de 

hortaliças na região da Serra da Ibiapaba, destacando disparidades nos preços praticados 

entre as centrais de abastecimento de Tianguá, Maracanaú e Teresina, defendendo maior 

organização da categoria por meio da criação de cooperativas, como forma de fortalecer 

a comercialização direta e reduzir desigualdades no setor. Reafirmou seu compromisso 

com a agricultura familiar e colocou-se à disposição para colaborar com os produtores 

rurais na busca por soluções estruturais para a problemática apresentada. Por fim, 

registrou agradecimentos ao prefeito Saul pela visita à região da Ingazeira, onde foi 

anunciada a continuidade das obras de construção de unidade escolar, destacando a 

importância do equipamento para o fortalecimento da educação local. Encerrando sua 



 

fala, agradeceu a atenção de todos. Fez uso da tribuna o vereador Alex Martins, que 

iniciou sua fala cumprimentando a Mesa Diretora, na pessoa do Presidente, demais 

parlamentares, público presente e os que acompanhavam pelas redes sociais. Em seu 

pronunciamento, destacou requerimento apresentado na presente sessão, solicitando, 

mais uma vez, a realização de drenagem na área próxima ao Anel Viário, conhecida 

como “Ponte dos Paus”. Informou que já houve solicitação anterior, tendo sido 

realizados apenas reparos paliativos, sem solução definitiva.  O vereador enfatizou os 

transtornos causados à população. Na sequência, parabenizou os moradores da 

comunidade de Carnaúba 2, em nome da Vereadora Andrea, pela conquista de uma 

quadra poliesportiva, destacando a importância do equipamento para a comunidade. 

enalteceu a qualidade da obra e ressaltou a necessidade de preservação do espaço 

público por parte dos usuários. Durante sua fala foi solicitado aparte por meio da 

vereadora Andrea Kariri, a mesma reforçou a importância do zelo com os equipamentos 

públicos, com menção ao bom estado de conservação de estruturas em comunidades 

indígenas, como exemplo de cuidado coletivo. Encerrando sua fala, agradeceu a 

oportunidade e reafirmou seu compromisso com a defesa dos interesses da população 

de São Benedito. Próxima vereadora a fazer uso da tribuna, vereadora Sâmya Brandão 

iniciou seu pronunciamento cumprimentando a mesa diretora, os colegas parlamentares 

e o público presente. Registrou visita realizada à comunidade do Sítio do Meio, 

destacando a construção de uma praça solicitada por meio de requerimento. Na 

sequência, parabenizou a vereadora Andrea Kariri pela inauguração da quadra esportiva 

na comunidade, enfatizando a relevância da obra e os avanços observados na localidade, 

reconhecendo o esforço da parlamentar e das comunidades envolvidas. Agradeceu aos 

vereadores pela aprovação de requerimentos de sua autoria e destacou a repercussão da 

solicitação para ampliação e melhoria do cemitério municipal. A vereadora enfatizou 

sobre a campanha de vacinação contra a influenza, incentivando o público prioritário a 

procurar as unidades de saúde, especialmente em ação prevista para o próximo sábado. 

Por fim, registrou votos de felicitações à senhora Letícia, reconhecendo sua contribuição 

ao município, e encerrou sua fala desejando bom dia a todos. Dando continuidade, fez 

uso da tribuna o vereador Franci Paulo, que iniciou sua fala cumprimentando a Mesa 

Diretora, os colegas vereadores e toda a população. Inicialmente, registrou votos de 

congratulação à Vereadora Andrea Kariri pela inauguração recente em sua região, 

justificando sua ausência no evento em razão de compromissos acadêmicos. Destacou 

a relevância da conquista para a comunidade e reconheceu o empenho da parlamentar, 

bem como parabenizou o Deputado Alisson e o senhor Deputado Idilvan pelo apoio à 

educação do município. Em seguida, apresentou demandas oriundas da população, com 

destaque para a situação da Escola do São Vicente, onde apontou a necessidade de 

reforma emergencial, ainda que paliativa, enquanto a nova unidade escolar não é 

concluída. Ressaltou também preocupações quanto ao transporte escolar de crianças de 

2 a 5 anos desacompanhadas de monitores, classificando a situação como de risco e 

urgência, além de mencionar a superlotação dos veículos. Abordou ainda a problemática 

recorrente na CE-187, nas proximidades do Sítio Barrigas, onde, segundo o vereador, 

há necessidade de construção de uma ponte adequada para evitar alagamentos, danos à 



 

via e riscos de acidentes. O parlamentar também requereu a implantação de espaços de 

lazer, sugerindo a criação de praça com estrutura adequada para crianças e jovens, 

ampliando o pedido a outros bairros carentes de equipamentos semelhantes. Outro ponto 

levantado foi a limitação operacional do Cadastro Único no município, destacando a 

existência de duas equipes para atendimento, porém com apenas um veículo disponível, 

o que tem ocasionado demora excessiva nas visitas domiciliares, prejudicando o acesso 

de famílias vulneráveis a benefícios sociais. Por fim, registrou agradecimento ao Poder 

Executivo pelo envio de máquinas para manutenção das estradas da região dos Santos, 

solicitando continuidade dos serviços em trechos críticos. Destacou também o apoio da 

comunidade local, em especial a família dos Paulos, na conservação das vias. 

Encerrando, reafirmou seu compromisso com a fiscalização e a cobrança de melhorias 

em prol da população. Prosseguindo a sessão, fez o uso da tribuna a vereadora Andréia 

Melo, que após cumprimentar a Mesa Diretora na pessoa do Senhor Presidente, estendeu 

saudações aos demais vereadores e vereadoras, e toda população. Na ocasião, a 

parlamentar apresentou diversas demandas de interesse público, iniciando pela 

solicitação de reparos no calçamento em diferentes localidades do município, destacou 

que, embora alguns calçamentos tenham sido realizados, há trechos com buracos que 

oferecem riscos à população, agravados no período chuvoso. Em seguida, solicitou a 

realização de serviços de drenagem nas dependências do Hospital Municipal, relatando 

problemas no piso intertravado, que se encontra solto, gerando riscos à segurança de 

pacientes e funcionários. Prosseguindo, requereu a aquisição de enxoval hospitalar, 

especialmente lençóis, para atender tanto a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) 

quanto o Hospital Municipal. Ainda no âmbito da saúde, solicitou a ampliação do 

número de cadeiras de rodas disponíveis na UPA. Por fim, reiterou pedido anteriormente 

apresentado, referente à pintura e realização de melhorias no Posto de Saúde da Família 

(PSF) da localidade Pedra de Coco II, além da aquisição de cadeiras para acomodação 

dos usuários. Encerrando sua fala, a vereadora solicitou atenção especial do Poder 

Executivo às demandas apresentadas, destacando sua relevância para a segurança, o 

bem-estar e a dignidade da população. Finalizou desejando uma semana abençoada a 

todos. Próximo vereador a fazer uso da tribuna, na ordem do dia, foi o vereador Reges 

Brito. Inicialmente, antes de adentrar na pauta principal, fez um esclarecimento em 

relação ao projeto votado nesta sessão. Conforme observado pelo vereador Franci Paulo, 

trata-se do mesmo conteúdo anteriormente apresentado; contudo, a proposição atual traz 

uma alteração relevante: a inclusão do reajuste anual das diárias. Diferentemente do 

projeto anterior, que exigiria emendas e votação recorrente, o texto aprovado já 

contempla esse reajuste de forma automática, evitando, assim, a necessidade de novas 

deliberações anuais sobre o mesmo tema. O mesmo enfatizou essa observação para fins 

de retificação e melhor compreensão. Em seguida, parabenizou a vereadora Andrea 

Kariri pela inauguração da quadra poliesportiva na região da Carnaúba, ressaltando a 

relevância do equipamento e reconhecendo o trabalho desenvolvido em benefício da 

comunidade, especialmente dos povos indígenas. Na oportunidade, registrou 

agradecimentos ao Prefeito Municipal e à equipe da Secretaria de Infraestrutura, em 

especial ao setor de iluminação pública, pelos serviços realizados nas localidades de 



 

Pimenteira II, Vila Gomes e São Vicente, atendendo demandas apresentadas. Informou, 

ainda, a destinação de sua medida impositiva para pavimentação asfáltica da Rua Paulo 

Banhos, no bairro Cidade Nova, atendendo solicitação da população, bem como 

mencionou outras ações de pavimentação previstas para o município. Por fim, abordou 

as dificuldades enfrentadas nas estradas vicinais em razão do período chuvoso, 

destacando a realização de intervenções paliativas e a necessidade de compreensão da 

população. Foi solicitado aparte, pelo vereador Haroldo do Cocalzinho, que ressaltou, a 

importância da fiscalização na execução dos serviços para garantir maior durabilidade 

das estradas. Retomando a palavra o vereador Reges Brito, registrou sua subscrição à 

moção de parabéns apresentada pelo vereador Haroldo Júnior em homenagem à senhora 

Letícia, sua mãe. Em sua fala, destacou a relação de amizade construída ao longo do 

tempo, ressaltando e o apreço pessoal. Enalteceu as qualidades da homenageada. Por 

fim, manifestou votos de felicitações, desejando que a data se repita por muitos anos, 

reiterando o reconhecimento e admiração. Nada mais havendo a registrar, encerrou sua 

fala . A vereadora secretária Juciane Jorge fez uso da tribuna, iniciando com saudações 

à Mesa Diretora, aos colegas vereadores e vereadoras. Em seguida, parabenizou a 

vereadora Andrea Kariri e toda a comunidade indígena pela passagem do Dia dos Povos 

Indígenas, bem como pela inauguração da quadra poliesportiva na comunidade Tapuia 

Kariri, destacando a relevância da conquista para a população local. Na oportunidade, 

registrou a apresentação de dois requerimentos de sua autoria, ambos voltados à 

infraestrutura urbana. Por fim, a vereadora encaminhou votos de congratulações à 

senhora Letícia, ressaltando sua importância para o município e reconhecendo sua 

atuação profissional e humana, especialmente no período em que exerceu a direção do 

hospital. Encerrando sua fala, deixou saudações gerais a todos os presentes. Dando 

continuidade ao uso da tribuna, fez uso da palavra a vice-presidente desta Casa, 

vereadora Taciana, que iniciou sua fala cumprimentando a Mesa Diretora, em nome do 

presidente Agnes Gonçalves, os colegas vereadores e vereadoras, bem como todos os 

presentes no plenário. Saudou, de forma especial, o senhor José, mototaxista, 

agradecendo sua presença. Em seguida, a vereadora parabenizou a colega vereadora 

Andrea Kariri pelo importante conquista, a quadra esportiva em sua comunidade, 

destacando o momento como significativo para a população local. Na sequência, 

apresentou dois requerimentos. O primeiro solicita a contratação de empresa, em caráter 

permanente, para execução de serviços de manutenção e limpeza das praças e bairros 

da zona urbana do município. O segundo requerimento trata da continuidade da 

implantação de pavimentação com piso intertravado em diversas vias do município.  Por 

fim, encerrou sua fala agradecendo a atenção de todos e se despedindo. Prosseguindo 

com a sessão, fez uso da tribuna o presidente desta Casa, vereador Agnes Gonçalves, 

que cumprimentou a todos os presentes, bem como os demais vereadores. Em seu 

pronunciamento, parabenizou a vereadora Andrea Kariri, por sua determinação e 

atuação em defesa dos povos indígenas, estendendo as congratulações a todos os 

indígenas do município de São Benedito, do Estado do Ceará e do Brasil, reafirmando 

o apoio às pautas indígenas no âmbito municipal. Informou ainda sobre a apresentação 

de requerimentos, destacando a solicitação de implantação de iluminação pública. Na 



 

oportunidade, apresentou solicitação para troca de lâmpadas nos Bairros Frexeiras e 

Portal dos Buritis, bem como requereu a realização de serviços de capina em diversos 

bairros do município. Abordou, ainda, a situação das estradas vicinais, destacando as 

cobranças recebidas e solicitando à equipe de infraestrutura a adoção de medidas 

emergenciais para recuperação dos trechos mais críticos. Por fim, registrou votos de 

congratulações à mãe do vereador Haroldo Júnior, destacando sua contribuição ao 

município, e encerrou agradecendo a presença de todos. A vereadora Tarciana Almeida 

solicitou a palavra ao Senhor Presidente para registrar felicitações à mãe do vereador 

Haroldo Júnior, encaminhando votos de muita paz, saúde e estima, bem como 

transmitindo um abraço respeitoso em reconhecimento à data comemorativa.  Nada mais 

havendo a tratar na presente sessão, o Senhor Presidente convocou todos os Edis para a 

próxima sessão, a ser realizada no dia sete de maio de dois mil e vinte e seis e, invocando 

a proteção de Deus e da Pátria, declarou encerrada a presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 23 de abril de 2026 

 

 

 

                               

                                                                                                                            


